



Lovas István: Elhallgatott hírek 51. / Nemzetközi sajtószemle

2016 április 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

2025-re Svédország népességének 35-40 %-a külföldi születésű lesz; a britek fele "autoriter populista" nézeteket vall (BBC)

DER SPIEGEL

Szombaton Angela Merkel kancellár Törökországba utazik. Ellátogat a szíriai határra is, ahol a törökök egy ideje falat építenek, hogy megfékezzék a menekültáradatot, írja a vezető német hetilap főszerkesztője ma reggeli köremailjében hangsúlyozva, hogy Merkelnek Erdogan elnökkel „végre egyértelműen kell beszélnie és nyilvánosan bírálnia a török újságírókkal szemben folytatott eljárások miatt. Végül az államközivé vált Böhmermann-ügyben Merkelnek bizonyítania kell, hogy nem csúszik-mászik Erdogan előt”.

* * *

[Az Európai Parlamentet](#) újabb biztonsági hiányosság nyugtalanítja: a szolgálat két tagjánál az Iszlám Állam terrorilíciá propaganda CD-it találtak meg. /17 nappal ezelőt egy olasz rádióknak adott interjújában Mario Borghezio, az Északi Liga európai parlamenti képviselője ugyanerre figyelmeztetett, mint az e helyütt, április 2-i szemlében ez olvasható volt. Szó szerint ezt mondta: „Az Európai Parlament két sőt, akik különböz? európai parlamenti képviselőket és nagykövetekeket visznek, közel állnak az Iszlám Államhoz és az iszlám fundamentalistákhoz.” A nemzetközi és a hazai sajtó erre nulla figyelmet fordított – netán azért, mert Borghezio radikálisan jobboldali pártja nem kóser pírzi szemszögben?./

DIE WELT

„Erdogan szultán, a helyettes kancellár” címen a német nap így foglalja össze Merkel színeváltozásáról szóló cikkét: „Korábban Merkelnél senki sem bírálta élesebben a török elnököt. De a menekültválságban Erdogan megmentette kancellárságát. Ami messze drágábbnak bizonyulhat, mint maga a Böhmermann-ügy.”

DIE PRESSE

Az „Österreich” nevű lap utánközölte a német Jan Böhmermann komikus Erdogant gúnyoló versét, amiért most egy németországi török politikai egyesület (JETD) panaszt emelt az osztrák sajtótanácsnál, írja a vezető osztrák lap hozzátéve, hogy az Österreich nem tagja a sajtótanácsnak.

EUOBSERVER

„Az USA és Németország nem mond Lengyelországnak, hogy NATO támaszpontot építsenek” címmel az uniós ügyekre szakosodott portál arról számol be, hogy Washington és Berlin taktikai és politikai okokkal indokolta a bázisok felépítésének megtagadását. „Fokozottabb jelenléte támogatunk, de az megtehető támaszpontok nélkül is”, jelentette ki James Townsend, az amerikai honvédelmi minisztérium felső vezetésének egy tagja Pozsonyban pénteken a Globsec konferencián. A lengyel honvédelmi miniszter válaszként reményét fejezte ki, hogy a júliusi varsói NATO-csúcs ezt a helyzetet megváltoztatja.

RUSSIA TODAY

Dunja Mijatovic, az EBESZ sajtóképviselője is elítélte, hogy a török hatóságok lezárták a Sputnik orosz állami hírügynökség portálját. Az orosz külügyminisztérium hangsúlyozta, hogy Ankara lépése „elfogadhatatlan”, és ezzel a törökök ismét súlyosan megsértették az alapvető jogokat és a sajtószabadságot.

* * *

[Az osztrák](#) rendőrség vizsgálatot indított, miután mintegy negyven jobboldali szélsőséges megrohmozott egy színpadot, ahol menekültek színészekként léptek fel, és mivért spricceltek a nézőkre.

DEUTSCHE WIRTSCHAFTS NACHRICHTEN

Lawrence Wilkerson, a Pentagon volt vezérkari főnöke a német gazdasági-politikai portálnak adott interjújában kijelentette: az USA birodalmi szerepét hamarosan elveszíti, mert azt nem bírja majd finanszírozni. Arra a kérdésre, hogy Oroszország vagy Kína veszélyt jelent-e az USA-ra, Wilkerson azt felelte: a klímaváltozás a legnagyobb veszély mind az Egyesült Államokra, mind az egész világra nézve, és ebből várhatóak a legnagyobb konfliktusok.

* * *

[A németek nagy többsége](#) helytelennek tartja Angela Merkel döntését a Böhmermann-ügyben: véleményük szerint nem kellett volna engedélyeznie, hogy Erdogan török elnök büntetőeljárást indítson ellene.

* * *

[Boris Johnson, London](#) főpolgármestere élesen visszautasította azt az amerikai követelést, hogy Nagy-Britannia maradjon az EU-ban. Kijelentette: „teljesen abszurdnak tartom, hogy a szuverenitás ügyében az amerikaiak leckéztessenek. Ők, akik még a nemzetközi tengerjogi egyezményt sem írták alá, hogy ne is beszéljünk a Nemzetközi Büntetőbíróságban való tagságukról... Az amerikaiak álmukban sem gondolnák, hogy szuverenitásukat feladják”.

* * *

„A [ZDF négy hétig kivonja](#) Böhmermann a forgalomból” címmel olvasható cikk arról is beszámol, hogy a komikus bejelentette: elhagyja Németországot és Észak-Koreába megy a sajtószabadságot tanulmányozni. Sokan megfutamodása miatt gyávának nevezték Németországban.

* * *

[A görög rendőrség](#) 15 menekültsegítő baloldali civil aktivistát vett őrizetbe az Idomeniben lévő menekülttáborban. Németekről, britekről, osztrákokról, csehekről, portugálokról, svédokről és görögökről van szó, akik fel akarták lázítani a migránsokat, hogy politikai céljaikra a kialakuló erőszakra készítsenek képeket.

* * *

A [berlini közigazgatási](#) bíróság megtiltotta, hogy a török nagykövetség előtt kecskemaszkban vagy fejkendőben tüntessenek. (Böhmermann „kecskebaszónak” nevezte a török elnököt a ZDF közszolgálati tévében, ami után Erdogan eljárást kezdeményezett ellene, aminek Merkel kancellár helyt adott.)

* * *

[Wolfgang Schäuble német](#) pénzügyminiszter és az IMF kemény vitába keveredett Görögországgal kapcsolatban. Az előbbi nem engedélyezne adósságkönnyítést a görögöknek – sőt, folytatná a megszorító intézkedéseket. A valutaalap ennek épp az ellenkezőjét képviseli.

[COUNTERPUNCH](#)

A minőségi amerikai hírportálon megjelent cikk felháborítónak nevezi azt, hogy az amerikai média a Balti-tengeren lévő USS Donald Cook rombolóhoz igen közel elrepülő két orosz vadászgépről súlyos fenyegetésként, hisztérikus hangon számolt be, egy szóval nem említve, hogy az amerikai hadihajó maga jelentette az elsődleges fenyegetést. A Cook az orosz Kalinyingrád kikötőjét 70 mérföldre közelítette meg. A kikötőben orosz tengerészeti támaszpont van és a városban fél millió orosz él.

[BOULEVARD VOLTAIRE](#)

Franciaország legismertebb komikusát, a fél-francia, fél-afrikai Dieudonné-t ismét antiszemitizmus miatt büntették meg – ezúttal 22 500 euróra, jelenti a francia portál.

* * *

[Saját magát fajilag](#) homogénnek elnevezett bizottság „A fehérek szavai” címen rendezett a Párizs VIII-as Egyetemen tanácskozást „Az iszlámgyűlölet a munkahelyen és az iskolában” címmel. A Mwasi bizottság által

szervezett kollokviumon csak afrikai eredetű n?k vehettek részt. A balliberális Libération napilap szerint ez nem rasszista vagy kirekesztő, mert ha oda beengedtek volna fehér férfiakat vagy n?ket, akkor azok a vitát monopolizálták volna a „kiszolgáltatottak” kárára.

[HUFFINGTON POST](#)

Az amerikai hírportál arról számolt be, hogy „33 év után az 1973-ban David Rockefeller és Henry Kissinger által alapított tekintélyes és rejtélyes Trilaterális Bizottság ismét Olaszországban találkozott”. Az április 14-e és 17-e között tartott konferenciát – amelyet az olasz köztársasági elnök székhelyén, a Quirinale palotában rendeztek – Sergio Mattarella olasz elnök nyitotta meg, köszöntve a magas rangú vendégeket. */A hazai sajtóban szintén elhallgatott hír, beleértve a római tudósítót közpénzen eltartó MTI-t./*

[BBC](#)

Nagy-Britanniában akár a felnőtt népesség felének is olyan politikai világnézete lehet, amelyet most kutatók „autoriter populistának” jellemeztek. Ezek az emberek az állam szerepének háttérbe szorítását szeretnék, és negatív nézeteik vannak a migránsokat, az emberi jogokat és az EU-t illetően. Az ilyen vizsgálatot most első ízben végző egyetemi tanárok szerint e nézeteknek hatalmas hatásuk lehet az EU-tagságra vonatkozó népszavazás kimenetelére.

[AFTONBLADET](#)

Osama Krayem tizenegy évesen egy sikeres integrációról forgatott dokumentumfilmben szerepelt. Most a brüsszeli terrortámadások egyik gyanúsítottja, írta a svéd lap.

[TOIASHUBINETTE](#)

A svéd portálon olvasható, hogy 2025-re Svédország népességének 35-40 %-a külföldi születésű lesz.

[BREITBART](#)

Az Európai Parlament új szolgálatát évi 10 millió eurójába kerül az adófizetőknek annak ellenére, hogy a képviselőknek már rendelkezésükre áll limuzinszolgálat Brüsszelben és Strasbourgban. Az extra luxuskocsi szolgálatra az indoklás szerint a terrortámadások elleni védelem miatt van szükség, olvasható a népszerű amerikai portálon.

[HAARETZ](#)

Kavarodást okozott Maxima holland királynő nürnbergi látogatásán, mivel ruháján több helyen „horogkereszt” hímzésdekoráció volt látható, írja az angol nyelvű izraeli lap. A királynő egy évvel ezelőtt Dániában is ugyanabban a ruhában mutatkozott, de ott ez fel sem tűnt.

www.lovasistvan.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
